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БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ
ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ
СЕБЕНЛЕ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ

СОВЕТЫ

(Башкортостан Республикаһы

Әлшәй районы

Себенле ауыл советы)
	
	СОВЕТ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЧЕБЕНЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

АЛЬШЕЕВСКИЙ РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

(Чебенлинский сельсовет

Альшеевского района

Республики Башкортостан)


           Карар                                                                                           РЕШение

18 ноябрь 2016йыл                        №  56                               18 ноября 2016год

Об отмене решений Совета сельского поселения Чебенлинский сельсовет  муниципального района Альшеевский район 
Республики Башкортостан с №101 по № 107 от 11.12.2008 года
В целях совершенствования организации исполнения бюджета  администрации сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Чебенлинский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан
Решил :

1.Отменить решения Совета сельского поселения Чебенлинский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан
- № 101 от  11.12.2008 года «Об утверждении Порядка ведения сводного реестра главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, главных администраторов и администраторов доходов бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»
- № 102 от 11.12.2008 года «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  и администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»
- № 103 от 11.12.2008 года «Об утверждении Порядка учета бюджетных обязательств получателей средств бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан
- № 104 от 11.12.2008 года «Об утверждении Порядка открытия и ведения    лицевых счетов для учета операций главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»
- № 105 от 11.12.2008 года «Об утверждении Правил обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет  муниципального района Альшеевский район  Республики Башкортостан»

- № 106 от 11.12.2008 года «Об утверждении Порядка кассового обслуживания бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан в условиях открытия и ведения лицевых счетов для учета операций по исполнению расходов бюджета сельского поселения Чебенлинский сельсовет  муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»
- № 107 от 11.12.2008  года «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению бюджета сельского поселения  Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан в текущем финансовом году»

2. Обнародовать настоящее Решение в Администрации сельского поселения, разместить на официальном сайте  сельского поселения Чебенлинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.
   Глава сельского поселения                                        В.Р. Минигалеев
